

Skagen Havkajakklub

Bestyrelses- og medlemsmøde torsdag den 11. marts 2010 kl. 19.30-22.00.

Dagsorden + referat

1. Hvem deltager i fællesroning lørdag den 13. februar. (Michael)

- a. Udpegelse af turansvarlig. - *John, Michael.*

2. Sponsorater – nyt materiale. (Michael/Thorkild)

- a. Præsentation af det nye materiale.
Gennemgang v/Michael – fremsendes elektronisk til alle.
- b. Status på hjemmesiden – sponsorer. - *Orientering v/ Michael.*
- c. Omfordeling. - *Den eksisterende liste revideres og fremsendes elektronisk – så går vi i gang med lokale sponsorer – held og lykke. Listen styres fremover af Thorkild.*

3. Skagen Motionscenter. (Michael)

- a. Udbytte af træningsaftener – deltagere – evaluering.
*De deltagende medlemmer giver udtryk for at de har haft stort udbytte af træningsaftenerne.
Tak til Liselotte for den gratis ydelse i motionscenterets lokaler – godt arrangement.*
- b. Tilbud til Skagen Havkajakklub. - *Vi har fået tilbud på månedskort og 10-turskort fra Motionscenteret. Men det lader ikke til at der blandt medlemmerne er den store interesse lige nu, derfor vil vi gerne vende tilbage og drøfte nyt tilbud i aug/sept.*

4. Opsamling på aktiviteter.

- a. Førstehjælpskursus – Lokale bestilles af MT på A-skole til den 27.03 i 6 timer. MT mailer ud om dette arrangement sammen med en tilmelding.
- b. Havkajakken.dk i Skagen. - *Jan fra Fredericia vil komme til Skagen den 17 eller 24 april. Arrangementet går ud på at vi kan afprøve kajaker og udstyr i eget farvand. Gå derfor ind på www.havkajakken.dk hjemmeside og se på kajaker og udstyr. De forskellige ønsker mailes til MT - mærket "Udstyrsdag". Michael aftaler herefter nærmere med Havkajakken.*

5. Kort orientering.

- a. Klubhus – hvor er vi?

Orientering v / Thorkild om Vestre Strandvej 29 , Kahytten. – Der ligger ingen afgørelse endnu. Først efter en ekstraordinær generalforsamling i kredsen af medlemmerne bag huset får vi et konkret svar som vi så kan forholde os til. Vi forventer at få et svar i marts-2010.

- b. Godkendt som folkeoplysende forening.

Vi er godkendt som klub den 18.marts 2010, og kan nu komme i gang med søgning af midler fra de kommunale puljer,

- c. Trailer – *intet nyt.*

- d. Foredrag med Erik B. – *intet nyt.*

- e. Logo i diverse sammenhænge – *intet nyt.*

6. Dansk Kano og Kajakforbund. (Fast punkt – Michael)

- a. Intet.

7. Billedbyttedag

- a. Mange ligger inde med digitale fotos fra forskellige begivenheder i klubben. Tag dine billeder med og stil dem til rådighed for andre og få selv nye billeder med hjem.

Medbring en USB-pind til billederne. Det er det letteste - opfordring til næste møde.

8. Andre emner – eventuelt?

- a. Snak om kajakker, pagajer, grej og udstyr – *udsat.*

- b. Andre emner. *Orla har et forslag til sikkerhedsudvalget vedr. ro-område. Forslaget vil blive sat på dagsordenen på næste bestyrelsesmøde.*

9. Forevisning af DVD med kajakrelation. – DVD én blev i dag forevist.

----- o0o-----